

Zo života 1.- 4.ročníka v školskom roku 2010/2011

JÚN

Beseda s kozmonautom Ivanom Bellom

Bežný školský deň spestril jedného dňa „prilet“ nášho prvého a jediného kozmonauta Ivana Bellu. Deti ho privítali obrovským potleskom a s nadšením počúvali rozprávanie o jeho lete do vesmíru. Pripravili si preňho aj zaujímavé otázky. Ktovie, možno sa stane inšpiráciou pre jedno z detí. Nakoniec ich odmenil autogramom a „odletel“ do svojich súčasných povinností.

Školské výlety

Posledné mesiace v roku sa nesú aj v znamení školských výletov. Prváci sa plavili na lodi v Piešťanoch, druháci boli pozrieť zubry v obore v Topoľčiankach, tretiaci si vyskúšali výrobu ručne vyrábaného papiera v malej papierničke pri Senici a pozreli si Mohyly M. R. Štefánika, štvrtáci sfárali do bane v Banskej Štiavnici. Výlety boli zaujímavé a pre deti poučné i zábavné.

Deň detí

„Svoj deň“ oslávili naši žiaci s filmovými predstaveniami v kine. Mohli si pozrieť filmy ako Macko Pú,a Dažďová víla.

MÁJ

Záverečné projekty INŽ

25. máj patril intelektovo nadaným žiakom. V klubovni našej školy obhajovali svoje projekty. Žiaci si pripravili rozprávanie „prezentácie v PowerPointe, pokusy, hru na hudobný nástroj, modely z lega, vlastný animovaný film, testíky, ukážku karate, vzorky húb, čokolády, zbierku známok...“

Song

Dňa 11.5.2011 sa uskutočnilo školské kolo súťaže v speve anglických piesní. Zaujímavosťou bola rekordná účasť detí v počte 45. Súťažilo sa v dvoch kategóriách : sólo a spevácka skupinka. Tých najlepších nájdete v časti „výsledky v súťažiach“.

APRÍL

Deň Zeme

Tento deň si naši žiaci pripomenuli rôznymi aktivitami, vysadili v areáli stromčeky, tvorili plagáty, kreslenie na chodník, vytváranie modelu mesta zo škatúl' apod. Žiaci III.B a III.C navštívili Nitrianske komunálne služby, kde mohli vidieť ako sa triedi odpad. Potom si pozreli botanickú záhradu a vivárium SPU.

Mesiac lesov

INŽ si apríl- mesiac lesov pripomenuli v Krajskej knižnici K. Kmeťka. Prváci a druháci besedovali s lesníkmi, tretiaci a štvrtáci si pozreli film Pavla Barabáša Premeny Tatier.

MAREC

Slávik

Dňa 29.3. prebehlo na našej škole školské kolo spevackej súťaže Slávik Slovenska 2011. Všetci žiaci boli zodpovedne pripravení a veľmi pekne zaspievali slovenské ľudové piesne.

Ako sa umiestnili nájdete v časti „výsledky v súťažiach“

Tak trochu iný deň – Deň učiteľov

28. marec je Deň učiteľov. Žiaci z III.C a III.B ho prežili trochu netradične. Na hodinách slovenského jazyka, čítania a matematiky si vymenili úlohu s pani učiteľkou a odučili tieto hodiny sami. Mohli si tak vyskúšať, či je táto práca jednoduchá alebo nie. A pravdupovediac v niektorých prípadoch boli oveľa prísnejší na svojich spolužiakov.

Story

V pondelok 14. marca mali žiaci tretích a štvrtých ročníkov možnosť ukázať svoj recitačný talent v anglickom jazyku. V školskom kole súťaže "Story" nás 19 skvelých recitátorov zaviedlo do sveta rozprávok, zvierat a magických zaklínadiel. Porota to naozaj nemala ľahké, ale nakoniec sa rozhodla takto:

3.ročník

1.miesto: *Livia Kopečná III.A*

2. miesto: *Barbora Bezáková III.B*

3. miesto: *Laura Pastvová III.C*

4.ročník

1.miesto: *Esther Elbornová IV.C, Samuel Putz IV.A*

2. miesto: *Eva Csámpaiová IV.C, Viktória Veselovská IV.A*

3. miesto: *Tamara Benková IV.B*

Dňa 23.3. 2011 sa v Centre voľného času- Domino v Nitre uskutočnilo okresné kolo súťaže STORY. Našu školu v silnej konkurencii recitátorov reprezentovali:

Esther Elbornová a Samuel Putz - I. kategória,

Matej Hrmo - II. kategória a Nikoleta Kuklová - III. kategória.

Blahoželáme **Esther Elbornovej** zo IV.C, ktorá sa umiestnila na skvelom **2. mieste** !!!!!

FEBRUÁR

Otvorená hodina matematiky v centre EDULAB

Mgr. Martina Csandová sa rozhodla, že jej žiaci 01.02.2011 absolvujú výučbu matematiky na tému "Slovné úlohy" interaktívnou formou v centre EDULAB v Bratislave

Takmer 40 žiakov tretieho ročníka sa zúčastnilo na modernej vyučovacej hodine matematiky. Preberanou témou boli "Slovné úlohy", pri ktorých sa v praxi využil digitálny vzdelávací obsah Planéta vedomostí. Žiaci pracovali s interaktívnymi cvičeniami digitálneho obsahu a na portály pre žiakov Naučsaviac.sk vypracovávať úlohy zadané učiteľom prostredníctvom nového portálu pre moderných učiteľov Naučteviac.sk. Na žiakov čakala i sladká odmena a pre tých najlepších prekvapenie.

Slovenské národné múzeum

P. uč. Csandová a Štangová zobrali svojich žiakov do SNM v Bratislave. Pred pár dňami sa sprístupnila nová expozícia približujúca živú prírodu Slovenska. Prehliadku oživujú jednoduché animácie. Deti boli ohromené veľkosťou obrovskej ryby – vyše šesťmetrovej vyzy, ktorá sa vyskytovala na Slovensku ešte na začiatku 20. storočia, ale dnes už ju na našom území nenájdeme. Oboznámili sa s pestrosťou živočíchov a rastlín na našom krásnom Slovensku. Určite sa tam chcú ešte vrátiť.

Besedy s príslušníčkou mestskej polície

Žiaci 1.- 4.roč. sa zúčastnili triednych besied, kde ich príslušníčka mestskej polície oboznámila s prácou mestských policajtov a porozprávali sa o tom ako sa správať v situáciách, ktoré môžu ohroziť ich bezpečnosť. Tentokrát to bolo o nástrahách, ktoré číhajú na internete, hlavne na sociálnych sieťach.

DECEMBER

Pečenie medovníkov

A je tu čas Vianoc. Žiaci z 3.C rozvoňali chodby školy vôňou medovníkov, ktoré piekli so svojou tr. učiteľkou. Aj vy si na nich budete môcť pochutnať ak navštívite náš tradičný **Vianočný jarmok**.

Kucapaca ...

8.12. žiaci prvého ročníka navštívili predstavenie Modrého divadla z Trnavy v KOS – **Kucapaca na obláčiku č. 9**. Po príjemnom zážitku z predstavenia si deti prezreli súbežne prebiehajúce akcie v KOS – pečenie oblátok, netradičné betlehemy, aranžovanie vianočných ikeban.

Komunitné sedenie

V rámci protidrogovej prevencie sa žiaci 4. ročníka zúčastnili komunitného sedenia v CVČ Domino zameraného na zdravú výživu a nepriaznivý vplyv návykových látok na ľudský organizmus. Žiaci pracovali v skupinách s problémovými úlohami a svojimi návrhmi ponúkali správne a vhodné riešenia.

Mikuláš

Žiaci našej školy nacvičili s katechétkami veľmi pútavý a pestrý mikulášsky program s ktorým sa predviedli pred svojimi spolužiakmi.

Tvorivé dielne

Žiaci, ktorí navštevujú novinársky krúžok sa viackrát zúčastnili tvorivých dielní v KOS. So záujmom si vyskúšali rúrkovú techniku pletenia košíkov a misiek.

"English is fun"

Pod týmto názvom sa v mesiaci december uskutočnila konverzačná súťaž v anglickom jazyku žiakov tretieho ročníka. Úlohou každého zo súťažiacich bolo porozprávať čo najviac o sebe, svojej rodine a záujmoch.

NOVEMBER

Technológie starých Slovanov

Univerzita Konštantína Filozofa – katedra muzeológie pripravila pre školy v Ponitrianskom múzeu zaujímavú výstavu, ktorá predstavila život našich predkov v 9. storočí.

Aj žiaci našej školy si vyskúšali ako naši predkovia stavali domy, ako z hliny vyrábali rôzne nádoby, stavali hradby, česali ľan, tkali na krosnách látky.

Envirofilm

Dňa 5. novembra sa žiaci 2. a 4.roč. zúčastnili v KOS na premietaní filmov o ochrane životného prostredia **Ekofilm**. Žiaci sa dozvedeli o možnostiach recyklácie odpadu, o kolobehu vody v prírode a o využívaní prírody v prospech človeka.

Exkurzia vo hviezdárni

Dňa 11.11.2010 sa žiaci 4. ročníka zúčastnili pre nich zaujímavej a pútavej exkurzie hviezdárne. Touto návštevou si dopĺňajú, rozširujú a utvrdzujú učivo o vesmíre. najviac ich zaujalo pozorovanie oblohy hviezdárskym ďalekohľadom. Na záver si žiaci pozreli dokumentárne filmy z astronómie.

Návšteva divadelného predstavenia

Poznáte knihu Rozprávky o psíčkovi a mačičke? Žiaci 1. a 2. roč. ju nielen poznajú, ale psíčka, mačičku a aj pána Čapka videli v divadelnom predstavení **O psíčkovi a mačičke** v Starom divadle a dokonca si s nimi aj zahrali.

OKTÓBER

Výstava tekvic v MŠ Topoľová

Vyrezávanie, maľovanie, či dekorovanie bolo témou uplynulých októbrových dní v MŠ Topoľová.

Deti spolu s pedagógmi tu totiž pripravili pútavú výstavu jesenných plodov, na ktorú boli pozvaní 8. októbra aj žiaci 1. a 2.ročníka našej školy.

Výstava Lignumexpo a Les 2010

Dňa 7. októbra sa žiaci 2. – 4. ročníka v areáli výstaviska Agrokomplex zúčastnili výstavy Lignumexpo a Les na ktorej mali možnosť vidieť najväčšiu prehliadku strojov, nástrojov, zariadení a technológií pre lesné hospodárstvo.

Žiaci sa však najviac pokochali pohľadom na krásne kvety, pretože súčasťou výstavy bola aj [Jesenná Gardénia](#).

Vitamínové dni

V rámci projektu **Zdravá školatr**, učiteľky v 1.a 2.roč. počas celého šk. roka využívajú na vyučovaní vhodné témy na sústavnú motiváciu a usmerňovanie žiakov k racionálnej výžive.

V októbri a novembri p. uč. Minárová, Sedláčková, Šimková a Horváthová uskutočnili Vitamínový deň s ochutnávkou ovocných a zeleninových šalátov. Na zlepšenie informovanosti pripravili pre žiakov vedomostný kvíz a zhotovili so žiakmi nástenku o zdravej výžive.

SEPTEMBER

Výchovný koncert

Žiaci 3. a 4.roč. sa 29.9. 2010 v rámci hodín hud. výchovy zúčastnili výchovného koncertu so zameraním na ukážky slovenskej i zahraničnej populárnej hudby. Prostredníctvom hudobného umenia boli deti vtiahnuté aj do problematiky nevhodného trávenia voľného času.

Atmosféra koncertu bola výborná a deti si navyše mohli overiť svoje hudobné vedomosti. Za svoju odvahu boli dokonca odmenení sladkou odmenou.